

# RINGE LØBEKLUB

## REFERAT

4.9.2017

KL. 19.00

HOS GITTE GRILL

MØDE INDKALDT AF	Bestyrelsesformanden Marianne Beyer
MØDETYPE	Bestyrelsesmøde
REFERENT	Annette
DELTAGERE	Marianne, Dorthe, Gitte S., Gitte Grill, Dorit, Birgit og Annette. Kristian fra Ringe Gym deltog ikke.

### Dagsorden

#### PKT. 1 – GODKENDELSE AF REFERAT OG NYT FRA FORMANDEN

<b>BESLUTNING:</b>	<p>Seneste referat blev godkendt.</p> <p>Formanden havde følgende på dagsordenen:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Klubmøde</li><li>• Spotkursus.</li><li>• Royal Run 18</li><li>• Fællestur til "storløb"</li><li>• Begynderløb Spar Nord.</li></ul> <p><b>Ad Klubmøde:</b> Næste klubmøde er den 26.9.2017. På programmet er vinterløbetøj, oplæg om crossløb, Cannonball og etapeløb samt ikke mindst socialt samvær. Indbydelse udsendes snarest.</p> <p><b>Ad Spotkursus – DGI:</b> Det blev besluttet af afholde spotkursus med temaet Cross-Gym kombineret med netværksmøde. Der arbejdes videre med planlægning.</p> <p><b>Royal Run 2018:</b> Ringe Løbeklub vil afholde et arrangement og deltage i Royal Run 2018. Sæt kryds i kalenderen 21.5.2018. Nærmere information senere.</p> <p><b>Fællestur til storløb:</b> Løbsudvalget er næsten på plads.</p>
--------------------	--

#### PKT 2 – BEGYNDERLØB 2018

<b>BESLUTNING:</b>	<p>Forberedelserne er så småt i gang.</p> <p>Spar Nord har sponsoreret vest, rygsæk, telefonholder m.v. til begynderløberne. Det takker klubben for.</p>
	<p>PKT 3: ANDET.</p>
<b>BESLUTNING:</b>	<p>Formanden opretter ny mail, idet der er problemer med nuværende mail-server. Ny mail er: <a href="mailto:formand.ringelobeklub@gmail.com">formand.ringelobeklub@gmail.com</a></p> <p>Der er juleafslutning den 19.12.2017 til gløgg og æbleskiver – så sæt kryds i kalenderen.</p>
	<p>PKT 4: EVENTUELT</p>
	<p>Kasserende oplyste, at der er ca. kr. 12.500 på bankkontoen.</p>

#### BESTYRELSESMØDET SLUTTET

SOM REFERENT:	Annette Lander
---------------	----------------